RESOLUTION NO. 3926

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, ADOPTING AND AMENDING THE CITY OF KELLER FUND BALANCE POLICY AS APPROVED AND RECOMMENDED BY THE CITY OF KELLER FINANCE COMMITTEE, IN THE CITY OF KELLER, TARRANT COUNTY, TEXAS.

WHEREAS, the City of Keller Fund Balance Policy was reviewed and approved by the City of Keller Finance Committee on August 22, 2017; and

WHEREAS, the proposed revisions will clarify working capital for enterprise funds; and

WHEREAS, the Director of Finance has concluded that amending the Fund Balance Policy is in the best interest of the citizens of the City of Keller, Texas.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.

Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby approves adopting and amending the City of Keller Fund Balance Policy as approved and recommended by the City of Keller Finance Committee, which shall be incorporated herein for all purposes.

Section 3: THAT, this resolution shall become and be effective on and after its passage and approval.

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of 6 to 0 on this the 19th day of September, 2017.

CITY OF KELLER, TEXAS

P.H.	McGrail,	Mayor	
У			
lity:			
	P.H. y lity:	У	_